

问暖热线

互动热线: 2110110
12319

济宁市燃气热力管理办公室 齐鲁晚报·今日运河 联办

高新区供暖达标了,挺好的

供热设施管径不达标、管道腐蚀破裂影响供暖效果

本报济宁12月15日讯(记者 庄子帆) 15日,济宁市燃热办的工作人员走访高新区的供暖效果。在当前的室外温度下,供暖温度基本上能够达到。同时,暴露出因供热设施管径不达标、管道腐蚀破裂而影响供暖的问题。

15日上午,济宁市燃热办热力科的工作人员走进杨柳国际新城B9区2单元一楼西户杨阿姨家,室温在21℃以上。2014年暖气管道未改造前,杨阿姨经常因为家中不暖和而闹心。

原来,杨阿姨所住的杨柳国际新城入户的管道是埋管,按照要求入户的供热管道直径应为25毫米,而这个小区只有20毫米,且在进行安装时所使用的塑料管道因操作不当造成锁径,热水不流通,造成了家中室温不达标的情况。

去年,杨阿姨家进行暖气管道改造,更换暖气片,家中这才暖和。这次改造,杨阿姨家花了9000多块钱。因为花费较大,大部分用户不愿意再花这部分改造费。由于供暖效果不理想,很多业主不再用暖气。该小区负责供热的经理蔡华告诉记者,整个杨柳国际新城只有12万平方米左右的供



维修人员正在抢修绿色家园的供热管道的漏点。本报记者 庄子帆 摄

热面积,其中仅有1/3的用户使用了暖气。

在绿色家园7号楼2单元楼前一处管道漏水,两名维修的工作人员正在加紧维修。记者看到,供热管道拐弯处未做保温导致锈蚀严重,导致漏点的出现。

为方便施工,里面放着抽水泵不停地往外排水,但强劲的水压还是给施工带来了难度。不能因为维修而影响住户用暖,都是带压施工。该小区有3000余户,但供暖户数只有700户左右。工作人员随机选了两家用户的供暖情况,室内

温度基本上能够达到。与主城区供暖的模式不同,高新区供暖由小区物业公司管理换热站,属于自备站,共有25个左右的自备站。物业公司从高新热力公司、新东供热公司购买热量,用户将取暖费交给物业公司,物业公司提供服务。

筹资70多万元 硬化大街小巷

本报济宁12月15日讯(记者 岳茵茵) 鱼台县张黄镇陈店村是省级贫困村,济宁市食品药品监督管理局驻村第一书记张申峰、工作人员刘会议来到该村后,为村里硬化了路面,帮助村民脱贫致富。

工作组协助村两委采取发动村民集资,寻求富裕户赞助,争取政策补助等多方筹措了投资70.37万元,硬化了后陈店村1347.4米大街,1632.4米小巷。

在局党组的支持下,工作组又筹资6.3万元修建了3间便民服务室。还在出入村关键路口安装了9个摄像头,并入公安机关天网工程运行。

工作组又协调北京辰云农场有限公司,设立云农场陈店村服务站。种蒜大户王敏每年种蒜时都非常着急,种大蒜正好跟收水稻插秧时节赶在一起,工人难找,价格也高。今年,由云科农服从外地对接过来了工人,及时种上了大蒜,比往年还节省了12000元工钱。工作组还向村民提供劳务用工信息,帮助村民外出务工。

相关链接

供暖设施问题频现 自备站移交遇难题

“开发商在安装供暖设施时,未征求供热公司的意见,没有按照标准施工,主管道的管道壁厚度不达标,且保温层薄不完善管道出现腐蚀,基本上每天都会发现新的漏点。进户管道也不达标,由于是埋管,出现不热的问题只能破地,要么就是进行改造。”蔡华说,从2011年开始供暖以来,也逐步进行完善,今年更换了新的换热器、电机等,地下管道改成明管道,等完善之后有意交给热力公司管理。

绿色家园小区的宝塔物业公司负责人薛松介绍,从供暖开始到现在,已经维修了30多个漏点,还出现过几次爆

管。由于供暖的硬件设施先天不足,产生了与杨柳国际新城类似的历史遗留问题。

“自备站由物业公司管理,由于缺乏专业的技术人员,服务、管理方面存在不足的情况,降低供暖效果,而且开发商建好后找物业公司管理,有意掩盖工程问题,过了两年质保期后,随着供热时间增长,各种问题暴露出来时,再移交给热力公司,需要大量资金去完善,由谁承担这部分费用成了最难解决的问题。”济宁市燃热办热力科负责人介绍,如果物业公司服务不达标,还存在监管难的问题。

本报记者 庄子帆

延伸阅读

供暖参数再提升 寒流来了不挨冻

记者从济宁市气象台了解到,从北方来的一股冷空气从15日夜开始影响全市,气温下降幅度在5-6℃,17日早上,最低气温低至-6℃。针对此次出现的寒流天气,济宁市燃热办要求城区各热源厂、供热企业要在现有基础上提高高温水首站、各二级换热站的运行参数,确保供暖效果。

通知上要求,从14日开始,要求城区各热源厂、供热企业在现有基础上提高高温水首站、各二级换热站的运行参数,采取有效措施确保供暖效果,而且个供热单位的运行参数每天都要上报给济宁市燃热办。

对供热末端、用户供热

温度基本上能够达标的。片区,要求供热企业根据片区的实际情况加大供热运行参数的调整,主动到用户家中回访,改善供暖效果,及时化解矛盾纠纷。对自备换热站,供热企业要保证换热站入口的运行参数,及时提供技术支持,协助自备换热站管理单位处理供热问题。

目前,济宁东郊热电公司增加了供热一网、二网的流量,一网的供热温度由81℃提高到84℃,二次管网的温度由43℃提高到47℃,并走访受热不均匀的小区,将增加的热量平衡到这些小区。

本报记者 庄子帆

汶上供电公司成 高技能人才基地

本报济宁12月15日讯(通讯员 孔斌 孟健) 汶上县供电公司申报济宁市首批高技能人才培养示范基地项目日前顺利通过验收,并获得政府扶持资金5万元。

据悉,首批济宁市共建10个市级高技能人才培养示范基地项目,汶上县供电公司是全市唯一跻身其中的供电企业。

今年以来,公司在人才队伍建设中,抓住培养、吸引、用好三个环节,建立以能力为核心的人才培养机制、绩效优先的人才评价机制、平等竞争的人才选用机制和鼓励创新创优的分配激励机制。在员工培训中,搭建平台,岗位培训、在职教育、成人学历教育和“双学历”、“双学位”复合型人才培养等多渠道多层次开展,培训班、报告会、讲座、示范、比武和反事故演习等多形式多方面进行。今年以来,该公司共有168人通过技能鉴定,3人获得副高级职称,1人获得市级首席技师称号,2人获得县级首席技师称号。

前11月全市财政教育支出92.7亿元

支持重点项目,推动教育均衡

本报济宁12月15日讯(记者 黄广华 于伟) 济宁市财政局构建教育投入稳定增长机制,提高财政教育支出占公共预算支出的比重,创新激励引导机制,吸引民间资本投入教育领域。前11月,全市财政教育支出92.7亿元,较去年同期增长3.1%。

“在事关教育事业发展项目上,支持建设一批重点项

目,推动教育均衡发展。”济宁市财政局教科文科相关负责人表示,在教育项目上,继续支持城区中小学校规划建设,着力推动城区义务教育资源优化配置,并支持农村义务教育学校校舍标准化建设工程,加大对县乡财政的转移支付力度。

学生营养改善计划全覆盖农村义务教育学校,支持农

村学校校舍标准化建设……在投入机制、义务教育重点项目以及资金使用效益等方面,济宁市财政局全力支持县域义务教育均衡发展。

同时,落实家庭经济困难学生资助政策,完善义务教育阶段学生资助体系,确保每一名孩子不因家庭困难辍学,实施学生营养改善计划,扩大营养改善覆盖范围,2015年已实

现农村义务教育学校全覆盖。

此外,改善中小学教师工资福利待遇,引导农村中小学教师安心扎根服务基层,不断提升教师学历层次。按照“先建制度、后拨资金,先规范、后运作”的原则,建立健全专项资金管理办法,加大对营养改善补助、困难学生资助等专项资金落实情况的监督检查,财政资金使用效益不断提升。

遗失声明

邹城市鲁生源商贸有限公司 财务专用章(编号3708830006605) 因损毁,声明作废。

中国移动 China Mobile

移动手机大降价

买手机 用套餐 送399元话费

扫我送150M流量!

山东移动掌上营业厅 今日运河官方微信